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Matidre : Analvse3 (Séries et Equations leferentlelles)

Durée de PExamen : 01H30

Exercice n°1: [06 points] : Calculer les intégrales suivantes :

dx e dx . (ln x) dx
a‘J‘x2+x+1’b sz—x—Z’c) -!-xlkn‘“x:d)'[ : »4€Q
Exercice n°2 [03 points]: @ @/ ‘ @\ C’XZ)
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Résoudre I’équation différentielle suivante : (E) : "+ +y =

o ].»—

Kxercice n°3 [0S points]:
1) Soit un domaine D de R’ défini par :
={(x,y)eﬂ€{2/x'2 +y? ﬁpz,p>0}

a) Dessiner le domaine D dans un repére orthonormé( 0.7,7). 0, -,

~

: : Ors
b) Le domaine D est-il une boule ouverte ou%mee Définir la nomafsee.
' 2) Calculer les intégrales doubles (7 et J) sur le domaine D : we!

{:Hdvdy , I = [[(x* + ) dvdy

~ 3) Déduire la surface du disque. @\/

4) Déduire le moment d’inertie de ce disque (considéré plein et homogene) par rapport a [origine O,

Exercice n°4 [06 points]: »
A) Etudier la nature des séries numériques suivantes :

N ) (A nZO
Q &,

B) Soit la sérié numérique suivante : Zu >
e B\
1) Etudier la nature de cette sérié numérique. @

2”
2) Déduire que vaut la limite : hm( ,J. @
n—=r+m V43

: - (=2) «n!
3) Déduire nature des sériés suivantes : 2 ( ') , Z—n @(
n! /

@‘ ( zx)

4) Calculer le rayon et le domaine de cgzw—e%gence de la sérié : Z———
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